В1 Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 14 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада?
В2 Студент получил свой первый гонорар в размере 700 рублей за выполненный перевод. Он решил на все полученные деньги купить букет тюльпанов для своей учительницы английского языка. Какое наибольшее количество тюльпанов сможет купить студент, если удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, тюльпаны стоят 60 рублей за штуку и букет должен состоять из нечетного числа цветов?
В3 На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, сколько минут двигатель нагревался от температуры 
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 до температуры .
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В4 2.Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 24 секунды, а Миша загружает файл размером 38 Мб за 32 секунды. Сколько секунд будет загружаться файл размером 665 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки? 

В5 Найдите площадь закрашенной фигуры на координатной плоскости. 

В6 Петя бросает игральный кубик. С какой вероятностью на верхней грани выпадет четное число?

В7 Решите уравнение [image: image4.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

В8 Решите уравнение [image: image5.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

В9 На рисунке изображен график производной функции [image: image6.png]


, определенной на интервале [image: image7.png](—2:12)



. Найдите промежутки убывания функции [image: image8.png]


. В ответе укажите длину наибольшего из них.
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В10 В треугольнике ABC AD — биссектриса, угол C равен30°, угол BAD равен 22°. Найдите угол ADB. Ответ дайте в градусах.
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В11 Найдите значение выражения [image: image11.png]



В12 Установка для демонстрации адиабатического сжатия представляет собой сосуд с поршнем, резко сжимающим газ. При этом объeм и давление связаны соотношением [image: image12.png]pV* = const



, где p (атм.) — давление в газе, V — объeм газа в литрах. Изначально объeм газа равен 1,6 л, а его давление равно одной атмосфере. В соответствии с техническими характеристиками поршень насоса выдерживает давление не более 128 атмосфер. Определите, до какого минимального объeма можно сжать газ. Ответ выразите в литрах. 

В13 В кубе [image: image13.png]ABCDA B, C\D,



 точка [image: image14.png]


 — середина ребра [image: image15.png]
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 — середина ребра[image: image17.png]AB,
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 — середина ребра [image: image19.png]ArDy



. Найдите угол [image: image20.png]MLK



. Ответ дайте в градусах.

В14 Две трубы наполняют бассейн за 3 часа 36 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 6 часов. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба?
В15 Найдите точку минимума функции [image: image21.png]


.

